

Гели для увеличения губ

Благодаря своему составу, гели для увеличения губ абсолютно безвредны для здоровья, они самостоятельно и естественно выводятся из организма через 6-12 месяцев.

Увеличение губ, точнее их величина, возможно в косметологии несколькими способами, лучшим из которых признана контурная пластика с использованием гелей (филлеров). Это специальные препараты, основной компонент которых - гиалуроновая кислота, создающие и поддерживающие объем в течение длительного времени. В настоящее время это самый безопасный, быстрый, наиболее эффективный и малотравматичный способ коррекции внешности.

Для увеличения губ применяются гели, содержащие определенный процент гиалуроновой кислоты. В зависимости от этого поддерживается плотность используемого геля, а, значит, и период его нахождения в зоне инъекции. Следует заметить, что гиалуроновая кислота не один придает объем, но и удерживает столь необходимую влагу в клетках. Вследствие чего разглаживаются мелкие морщинки в районе контура губ, и мордочка практически становится моложе.

Технология процедуры заключается в методе инъекционного введения геля внутрь дермы. Линия препарата выбирается в зависимости от степени коррекции и пожелания клиентки. [Для увеличения губ в домашних условиях щетка](#). Врачеватель прежде консультирует по поводу процесса введения и результата операции. Оценивается индивидуальная чувствительность тканей и принимается решение об анестезии. Введение препарата осуществляется медленно и очень точно в соответствующие зоны. После окончания всех инъекций область осторожно и легко массируется для улучшения распределения геля.

Со временем губы всегда истончаются и теряют свою упругость и привлекательность. К увеличению губ можно прибегнуть, когда их контуры неидеальны, есть мелкие морщинки в ореольной губной зоне, уголки слегка опущены. Контур губ можно подкорректировать в эстетических целях в любом возрасте. Натуральные компоненты геля не причинят вреда, они гипоаллергенны и не вызывают воспаления. Бесповоротный результат оценивается в период от одного дня после процедуры.

Наша клиника проводит увеличение губ с использованием гелей-филлеров Белотеро (Belotero), Ювидерм (Juvederm). Это косметологические препараты высокого качества, имеющие свою возрастную и коррекционную линию, которая подбирается в каждом случае индивидуально. Желанный эстетический эффект длится в зависимости от выбранного вида препарата.

Вопрос - ответ

Как долго держится результат после увеличения губ гиалуроновой кислотой?

Продолжительность эффекта полностью зависит от выбранного препарата, но в среднем составляет около 6 месяцев, после чего для поддержания результата требуется провести повторную процедуру.

Больно ли увеличивать губы?

Процедура контурной пластики не сопровождается сильными болевыми ощущениями. Тем не менее зона обработки отличается высокой чувствительностью, поэтому для уменьшения болезненности применяется местная анестезия.

После процедуры требуется реабилитация или можно сразу вернуться к работе?

Как таковой период реабилитации отсутствует, но после процедуры в зоне инъекции наблюдаются покраснение и отечность. Данные явления не требуют врачебного вмешательства и самостоятельно регрессируют в течение суток.

Может ли произойти отторжение введенного материала?

Основу инъекционных препаратов составляет гиалуроновая кислота, которая входит в состав многих тканей организма и является биосовместимым материалом, поэтому ее отторжения не происходит.

Аллергические реакции встречаются довольно редко, при индивидуальной непереносимости.

Что безопаснее - увеличение губ филлерами или собственным жиром?

Увеличение губ гиалуроновой кислотой имеет ряд ограничений, но более безопасная процедура, нежели закачивание жира, так как его получение предполагает выполнение пусть небольшой, но хирургической операции, что, в свою очередь, сопровождается определенными рисками для здоровья и последствиями. . [Увеличить губы без морщин](#)

[Что будет если увеличить губы](#) [Можно ли увеличить малые половые губы без хирургического вмешательства](#)

[Как в домашних условиях увеличить себе губы надолго](#)

[Где купить прибор для увеличения губ](#) [Губы увеличить гелем](#)

[Увеличить губы в митино](#) [Keenwell для увеличения объема губ](#) [Советы как увеличить губы в домашних условиях быстро когда те срочно надо](#)